



她是宁波服装修补界的YYDS

如果她都修补不好的衣服,那就不用再找别人了

在鄞州区百丈东路的江南春晓小区旁,有一家不过20平方米的服装修补店,叫“储记·服装修补大王”,从这霸气的店名就能看出来,店主储德琴对自己科班出身的精湛服装修改手艺相当自信。



修补前



修补后



储德琴在工作中。

A 心灵手巧、名不虚传的“大王”

上世纪80年代末,老家浙江安吉的储德琴毕业于地处上海的教育部直属全国重点大学——东华大学(原中国纺织大学)服装设计系。毕业至今,她一直在从事服装相关行业,担纲过国际著名服装品牌的设计工作,做过大型服装企业高级管理,也开过私人定制服装工作室。

2000年,储德琴来到宁波发展,从2010年开始尝试做服装精修,没想到一干就来劲了。

心灵手巧的她,结合自己深厚的服装设计功底,让无数本该束之高阁的受损衣物,重获生机、焕然一新。就这样,她的本领一传十传百,“大王”名气随即远播。10年间,她不仅积累下数以千计的本地拥趸,就连上海、杭州等地都有固定的客户群。价值数千元、几万元一件的衣服找她修改的比比皆是,就连价值十几万元一件的皮草交给她修改的都不在少数。

老客们都笃信她的精湛手艺:如果她都修补不好的衣服,那就不用再找别人了!所以,他们经常是几件衣服往她手上一放,不用问价格,等修改好的衣服拿到手一穿,付了钱还一个劲地说“太值了”。“大王”跟这个庞大而稳步增长的客户群,就是这么一点一滴踏踏实实积累起来的相互信任。一间面积20平方米的小店铺,生意好到一年到头除了过年能安心休息上几天,其他日子天天从早忙到晚,而为了帮急需的客户赶衣服,忙到深夜对储德琴来说也是常有的事。

兴业银行宁波分行坚持党建引领 提高安全生产制度化和规范化水平

近日,兴业银行宁波分行组织全体员工深入学习观看《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片。兴业银行宁波分行深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,统筹发展和安全两件大事,强化忧患意识、风险意识、底线思维,时刻绷紧安全生产这根弦,牢牢守住安全生产底线。

据悉,兴业银行宁波分行8月24日专门开展消防安全培训演练,邀请有关专家现场培训和指导。消防专家详细讲解了消防安全知识和消防装备用法。该行机关各部门按照消防处置预案开展火警响应和火情处置演练。专家就演练情况进行了专业点评,对不足之处进行了亲自指导,并着重强调了一系列注意事项。通过此处培训演练,相关人员知不足、补短板、绷紧弦,消防安全防范和处置水平得到了

切实提升。

长期以来,兴业银行宁波分行坚持党建引领,认真开展安全排查整治,紧盯重点领域,注重从源头上消除安全隐患,强化法制安全教育、安全检查和应急预案演练,高度重视疫情防控和防范自然灾害等工作,做实做细应急预案和业务连续性管理,规范食堂各项工作程序,确保食品安全。该行突出长效机制建设,积极完善相关规章制度,提高安全生产的制度化和规范化水平,落实人防、物防、技防措施。兴业银行宁波分行汲取近期国内重特大安全事件的深刻教训,举一反三,充分认识加强安全生产工作的重要性和严峻性,统筹抓好发展与安全,始终保持高度的警惕性和工作责任感,不断压实各级管理责任,形成上下贯通、层层负责的责任链条,营造更加安全稳定的经营环境。

陈超俏

B 挑战自我、乐在其中的“大王”

在储德琴的记忆中,几乎没有她修改不好的衣服,收费自然也不低,因此找她修改的衣服,价值基本都在千元以上。

“对我而言,几乎每次修改难度大的衣服,就是一次挑战,改好后的衣服就好比一件艺术品,既要保持衣服的原有风格、整体效果美观,而我又赋予了它细微的设计灵动。”储德琴说,“所以,一件本身只值一两百元的衣服,找我修改可能得花三四百元,那就不值得了。”

“不过,我还真遇到过这样一回,客户特别喜欢那件衣服,衣服本身也就值个100元钱,她找了很多地方都修不了,我看过后,觉得可以改好,不过得花300元,我建议她别修了,但客户却一定要我帮她修,我也没办法,就给改好了。事后,她还感激不尽。”储德琴估摸着,这或许是一件有故事的衣服。

在“大王”修改的成千上万件衣物中,还有一件衣服令储德琴印象深刻,也可以说是最难的一次挑战,当时要修改的是一件价值7000多元的真丝连衣裙。

“那件真丝连衣裙非常轻薄、通透,拿过来的时候,衣服腰间有十几个星火点点

的破洞,要想缝补贴片完全不可能。”储德琴说,整整半个月时间,她吃饭睡觉都在想怎么修改,要知道,此前再难修改的衣服,最多一个星期,她也能完美地修改好。不过,客人倒也不急,从没催过她,似乎很清楚,只要“大王”接单了,就没有搞不定的衣服。

果然不枉客人的这份信任,半个月后,储德琴终于想到了解决的方案,第一时间跟客人耐心沟通整个修改设计,并征得同意。功夫不负有心人,修改好的衣服寄回客户手中后,客户一看一穿,就两个字“完美”!

储德琴一直说她是误打误撞走进了这个非常适合自己的行业。“每一件客户交到我手中的衣物,就是客户对我的一种信任,也是我对自己的一次挑战。在修改过程中,我享受着设计、灵动、创意的乐趣,每次修改完衣服,都会有一种成就感,就像完成了一件漂亮的艺术作品。”储德琴笑着告诉记者,“每当受损的衣物从我的手中变废为宝、焕然一新,每当修改的衣物让客户称心如意,每每听到客户赞叹我不愧‘大王’美名,我这心里就总是甜滋滋的。”

记者 吴震宁 文/摄

向榜样致敬

兴业银行宁波分行“两优一先”风采展示(二)

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。为切实营造学习先进、对标先进、赶超先进的浓厚氛围,近日,兴业银行宁波分行号召全行员工向受到表彰的集体和个人学习,不忘初心、牢记使命,认真履职尽责,开拓创新,思源奋进,在推动兴业银行宁波分行的各项事业发展中干出一番新成绩。

坚持党建引领 服务实体经济

优秀共产党员:周勋,他作为杭州湾新区支行行长、党支部书记,始终耕耘在金融服务的第一线,以服务实体经济、支持制造业发展为已任。多年来,他下基层走企业,了解企业的需求和业务发展的瓶颈,第一时间解决企业痛点难点,做企业的“贴心人”。2020年新冠疫情爆发后,他敏锐地意识到疫情带给企业的挑战和压力,果断放弃休假,带领全体员工制定各项扶持政策和措施,助力企业有序运作,挺过严峻考验。他推动党建和业务深度融合,支行经营业绩连续多年稳健发展,其个人连续5年荣获“分行优秀员工”和“优秀共产党员”称号。

优秀党务工作者:王坚,她作为机关第二党支部纪检委员,围绕宁波银保监局“清廉金融文化建设”要求,把党风廉政建设作为推动支部工作开展的重要抓手,通

过讲授廉洁党课,组织参观廉洁教育基地、观看警示教育片等活动,凝聚党心,汇聚力量,营造“风清气正”的组织氛围。她坚持“干一行、爱一行、钻一行、精一行”,扎实完成本职工作,力争精益求精、尽善尽美,撰写的风险管理报告多次被总行评为“优秀”。

为群众办实事 践行企业社会责任

先进基层党组织:北仑支行党支部,该党支部自觉践行党的群众路线,坚持为群众办实事,积极践行企业社会责任。驻点吉利产业园区,提供一站式金融服务;北仑支行根据园区工人的需求提供特色贷款,解决贷款难、利率高的难题;研发餐卡充值服务,提高了财务操作效率;针对工人年龄小、学历低的情况,每周送教上门一次、每月开展金融知识大讲堂。走进北仑区老年大学,开展各类志愿者活动;深入服务北仑区老年大学,通过开办安愉人生俱乐部、开设智能手机公益培训班,助力老年人跨越数字化鸿沟。积极开展共建活动,共同举办“兴业杯”庆祝建党100周年优秀作品展,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。多年来,北仑支行连续被评为北仑区金融业支持地方经济发展综合先进单位一等奖、北仑区银行业金融机构A类行等荣誉。

陈超俏